

<b>Назва дисципліни</b>	<b>ВК 2 Практична стилістика української мови</b> 90 год. 3 кредити ЄКТС 28 практичних, 62 самостійна роб. студента
<b>Викладач</b>	Карпенко Світлана Дмитрівна, Кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри славістичної філології, педагогіки та методики викладання
<b>Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни</b>	2 курс 3 семестр
<b>Факультети, студентам яких пропонується вивчати дисципліну</b>	Соціально-гуманітарний факультет
<b>Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна</b>	<p><b>ЗК 03</b> Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p><b>ЗК 06.</b> Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p><b>СК 10.</b> Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів.</p> <p><b>Результати навчання:</b></p> <p><b>РН 1.</b> Вільно спілкуватися з професійних питань із фахівцями та нефахівцями державною та іноземними мовами усно й письмово, використовувати їх для організації ефективної міжкультурної комунікації.</p> <p><b>РН 8.</b> Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як мистецтва слова, історію мови і літератур, що вивчаються, і вміти застосовувати ці знання в професійній діяльності.</p> <p><b>РН 10.</b> Знати норми літературної мови та вміти їх застосовувати у практичній діяльності.</p> <p><b>РН 12.</b> Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню взаємодію та характеризувати мовні явища і процеси, що їх зумовлюють.</p> <p><b>РН 13.</b> Аналізувати й інтерпретувати твори української та зарубіжної художньої літератури й усної народної творчості, визначати їхню специфіку й місце в літературному процесі.</p> <p><b>РН 15.</b> Здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний (перекладацький) аналіз текстів різних стилів і жанрів.</p>
<b>Опис дисципліни</b>	

<p><b>Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни</b></p> <p><b>Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися</b></p> <p><b>Теми аудиторних занять</b></p>	<p>Володіння українською мовою</p> <p>12 студентів</p> <p><b>Теми практичних (28 год)</b></p> <p>Тема 1. Практична стилістика як лінгвістична дисципліна. Зв'язок практичної стилістики з іншими філологічними дисциплінами.</p> <p>Тема 2. Фонетичні, лексичні, фразеологічні та словотворчі засоби стилістики.</p> <p>Тема 3. Предмет і завдання фоностилістики.</p> <p>Тема 4. Поняття про функціональні стилі української мови: підстилі, комунікативна мета, сфера реалізації мовних засобів, форми існування, специфіка.</p> <p>Тема 5. Засоби художньої виразності.</p> <p>Тема 6. Стилiстичні можливості лексики, фразеології та словотвору.</p> <p>Тема 7. Орфоепічні норми в стилістиці.</p> <p>Тема 8. Лексичні засоби стилістики.</p> <p>Тема 9. Фразеологічні засоби стилістики.</p> <p>Тема 10. Багатозначність стійких словосполучень, явище трансформації фразеологізмів у художній і публіцистичній літературі.</p> <p>Тема 11. Стилiстичні можливості словотвору Лексика активного й пасивного складу. Стилiстично нейтральна і стилістично забарвлена лексика.</p> <p>Тема 12. Стилiстичне забарвлення афіксів у художніх, публіцистичних, наукових, ділових, розмовних текстах.</p> <p>Тема 13. Осново- і словоскладання як засіб стилізації. Поняття про лексичні діалектизми, неологізми та застарілі слова.</p> <p>Тема 14. Стилiстика ділових паперів. Мовні штампи й канцеляризми. Особливості лексики наукової мови. Основна фахова термінологія. Професіоналізми.</p>
<p><b>Мова викладання</b></p> <p><b>Вид підсумкового контролю</b></p>	<p>Українська</p> <p>Залік</p>